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COMUNICATO UFFICIALE  N. 19/D 
( Decisioni della Commissione Tesseramenti ) 

 
 
 La Commissione Tesseramenti, nella riunione tenutasi a Roma il giorno 13 febbraio 
2004, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 

Collegio composto dai Sigg.ri: 
 

Dott. Vittorio Martusciello, Presidente; Prof. Vittorio Alvino, Dott. Alfonso Barbarano, Dott. 
Carlo Esposito, Avv. Guido Valori, Componenti; Sig. Antonio Di Sebastiano, Segretario: 
 
 
1. RECLAMO N. 31 DEL CALCIATORE BERNOLA LUIGINO AVVERSO IL 

PROVVEDIMENTO DEL COMITATO REGIONALE LAZIO L.N.D. DI REIEZIONE 
DELLA SUA RICHIESTA DI SVINCOLO DALLA F.C. SEZZE LATINA 

 
La Commissione Tesseramenti respinge il reclamo come sopra proposto dal calciatore 
Bernola Luigino e dispone l’incameramento della tassa versata. 

 
 
 
2. RECLAMO N. 63 DEL SIG. MOLINARI SILVANO TENDENTE AD OTTENERE 

L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL FIGLIO MOLINARI STEFANO IN 
FAVORE DELLA A.C. GUASTALLA 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo come sopra proposto dal 
Sig. Molinari Silvano. 

 
 
 
3. RECLAMO N. 103 DELLA S.S. PACHINO AVVERSO IL PROVVEDIMENTO DEL 

COMITATO REGIONALE SICILIA L.N.D. CHE RESPINGEVA IL TESSERAMENTO IN 
PROPRIO FAVORE DEL CALCIATORE GERMANO CORRADO 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo come sopra proposto 
dalla S.S. Pachino e dispone l’incameramento della tassa versata. 

 
 
 
 
 
 



Collegio composto dai Sigg.ri: 
 

Dott. Vittorio Martusciello, Presidente; Avv. Francesco Bevivino, Dott. Massimo Procaccini, 
Dott. Gino Tapinassi, Avv. Giuseppe Vescuso, Componenti; Sig. Antonio Di Sebastiano, 
Segretario: 
 
 
4. RECLAMO N. 74 DEL SIG. ZANDONELLA RAFFAELE TENDENTE AD OTTENERE 

L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL FIGLIO ZANDONELLA DANIELE, 
ALL’EPOCA MINORE, IN FAVORE DELLA U.S. COMELICO 

 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo come sopra proposto dal Sig. 
Zandonella Raffaele e dispone il deferimento, agli Organi competenti, della U.S. 
Comelico, del suo presidente pro-tempore e del calciatore Zandonella Daniele. Ordina 
restituirsi la tassa versata. 

 
 
 
5. RECLAMO N. 85 DEL CALCIATORE SQUILLACE GREGORIO TENDENTE AD 

OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL SUO TESSERAMENTO IN FAVORE DELLA 
A.C. DELIANUOVA CALCIO 

 
La Commissione Tesseramenti, accoglie ill reclamo come sopra proposto dal calciatore 
Squillace Gregorio, dispone il deferimento, agli Organi competenti della A.C. Delianuova 
Calcio e del suo presidente pro-tempore. Ordina restituirsi la relativa tassa. 

 
 
 
6. RECLAMO N. 104 DEL CALCIATORE BRESCIA CARMINE PER OTTENERE 

L’ANNULLAMENTO DEL SUO TRASFERIMENTO IN PRESTITO DALLA U.S. 
AVELLINO S.P.A. ALLA A.C. MARTINA S.R.L. 

 
ORDINANZA 

 
La Commissione Tesseramenti dispone la sospensione del reclamo come sopra proposto 
dal calciatore Brescia Carmine per l’effettuazione di ulteriori atti istruttori. 

 
 
 

Collegio composto dai Sigg.ri: 
 

Dott. Vittorio Martusciello, Presidente; Prof. Vittorio Alvino, Dott. Franco Cavallari, Dott. Luigi 
Frunzio, Avv. Sefano Persichelli, Componenti; Sig. Antonio Di Sebastiano, Segretario: 
 
 
7. RECLAMO N. 93 DELLA SIG.RA FRAU FRANCOLINA TENDENTE AD OTTENERE 

L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL FIGLIO MAXIA BORIS, ALL’EPOCA 
MINORE, IN FAVORE DELLA POL. ELMAS 

 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo come sopra proposto dalla Sig.ra Frau 
Francolina e dispone il deferimento, agli Organi competenti, della Pol. Elmas, del suo 
presidente pro-tempore e del calciatore Maxia Boris. Ordina restituirsi la tassa versata. 



 
 
8. RECLAMO N. 95 DELLA SOC. GIOVENTU’ CALCIO FOGGIA TENDENTE AD 

OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEI CARTELLINI GIOVANILI BIENNALI DEI 
CALCIATORI COLOTTI SALVATORE ALESSIO E MONOPOLI FRANCESCO, IN 
FAVORE DELLA SOC. COSMANO SPORT 

 
ORDINANZA 

 
La Commissione Tesseramenti dispone la sospensione del reclamo come sopra proposto 
dalla Soc. Gioventù Calcio Foggia per l’effettuazione di ulteriori atti istruttori. 

 
 
 
9. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 96 DEL COMITATO REGIONALE MOLISE L.N.D. IN 

ORDINE ALLA POSIZIONE DI TESSERAMENTO DEL CALCIATORE BISSUTTI JOSE’ 
FERNANDO 

 
La Commissione Tesseramenti, in ordine alla richiesta di giudizio come sopra presentata 
dal Comitato Regionale Molise L.N.D., dichiara nullo il tesseramento del calciatore 
Bissutti Josè Fernando in favore della Soc. Locri. 

 
 
 
 
 
 
 
 
        IL PRESIDENTE 
         Dott. Vittorio Martusciello 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pubblicato in Roma il 13 febbraio 2004 
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